小学组                                                             


“华杯赛”决赛赛前训练模拟题

小学组决赛卷(7)
一、填空题

1、计算：
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=               。
2、一次数学竞赛满分是100分，某班前六名同学的平均得分是95.5分，排第六名同学的得分是89分， 每人得分是互不相同的整数，那么排名第三的同学最少得___________ 分。
3、在下面的等式中，相同的字母表示同一数字，不同字母表示不同的数字：

  若abcd－dcba=□997，那么 □ 中应填              。
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4、在梯形ABCD中，上底长5厘米，下底长10厘米，
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=

D

BOC

S

平方厘米，则梯形ABCD的面积是           平方厘米。
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5、已知：10△3=14， 8△7=2， 
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，根据这几个算式找规律，如果 
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=1，那么x=               。
6、图中共有            个三角形。
7、相同的正方块码放在桌面上，从正面看，如图4；从侧面看，如图5，则正方块最多有             个，最少有           个．
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8、有一种饮料的瓶身如下图所示，容积是3升。现在它里面装了一些饮料，正放时饮料高度为20厘米，倒放时空于部分的高度为5厘米。那么瓶内现有饮料             升。

二、解答题

9、如图，两个正方形边长分别是5厘米和4厘米，图中阴影部分为重叠部分。则两个正方形的空白部分的面积相差多少平方厘米？
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10、水桶中装有水，水中插有A、B、C三根竹杆，露出水面的部分依次是总长的
[image: image8.wmf]3
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，
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，
[image: image10.wmf]5
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。三根竹杆长度总和为98厘米，求水深。

11、养猪专业户王大伯说：“如果卖掉75头猪，那么饲料可维持20天，如果买进100头猪，那么饲料只能维持15天。”问：王大伯一共养了多少头猪？

12、A、B两地之间是山路，相距60千米，其中一部分是上坡路，其余是下坡路，某人骑电动车从A地到B地，再沿原路返回，去时用了4.5小时，返回时用了3.5小时。已知下坡路每小时行20千米，那么上坡路每小时行多少千米？

参考答案

1、 填空题

1、解原式=
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2、解：要想排名第三的同学得分尽量低，则其它几人的得分就要尽量的高，故第一名应为100分，第二名应为99分，因此第三、四、五名的总分为：

95.5×6－100－99－89=285(分)

故第三、四、五名的平均分为 285÷3=95（分），因此第三名至少要得96分。

3、解：由题意知，a≥d,由差的个位为7可知，被减数个位上的d要向十位上的c借一位，则10+d－a=7,即a－d=3.又因差的十位及百位均为9，由分析可知b=c，故被减数的十位要向百位借一位，百位要向千位借一位，即（a－1）－d=2,因此□内应填入2。

4、因为AD∥BC，故 
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   又 
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  在
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中，因其高相等，且

  BO:DO=2:1， 故 
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同理，在
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且在相应边上的高相等，故 
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中，因AO:CO=1:2，且其在相应边上的高相等，故
[image: image30.wmf]AOB

S

D

: 
[image: image31.wmf]BOC

S

D

=1:2。

即
[image: image32.wmf]2

10

cm

S

AOB

=

D


综上，
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5、解：规律是 a△b=(a－b)×2, 所以 
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6、解：由1个，2个，3个，4个，6个，8个小三角形组成的三角形分别有：

8，7，4，3，1，1个，也即一共有8+7+4+3+2=24个。

7、20，6

8、2.4
2、 解答题

9、解：5×5－4×4=9（平方厘米）

10、解：设水深x厘米，则：
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    x=24(厘米)

11、解：设王大伯一共养了x头猪，则：

        20（x－75）=15(x+100)    x=600(头)

12、解：由题意知，去的上坡时间+去的下坡时间=4.5小时，

回的上坡时间+回的下坡时间=3.5小时。

则：来回的上坡时间+来回的下坡时间=8小时，

因为去时的上坡路程等于回时的下坡路程，所以来回的下坡时间=60÷20=3（小时），则：来回的上坡时间=8－3=5（小时）

故：上坡速度为 60÷5=12（千米/时）。







� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���








PAGE  
1
内部资料

[image: image43.png]‘\‘\‘\TH\‘ >‘




[image: image44.png]LT



[image: image45.png]


_1039816732.unknown

_1039816904.unknown

_1039817092.unknown

_1039817231.unknown

_1237976752.unknown

_1238308606

_1039817299.unknown

_1039817577.unknown

_1040444782

_1039817328.unknown

_1039817277.unknown

_1039817146.unknown

_1039817168.unknown

_1039817107.unknown

_1039816988.unknown

_1039817035.unknown

_1039816918.unknown

_1039816824.unknown

_1039816868.unknown

_1039816880.unknown

_1039816846.unknown

_1039816789.unknown

_1039816802.unknown

_1039816744.unknown

_1039815423.unknown

_1039816375.unknown

_1039816659.unknown

_1039816681.unknown

_1039816627.unknown

_1039816321.unknown

_1039816337.unknown

_1039815956

_1039816173.unknown

_1039815796

_1039815154.unknown

_1039815406.unknown

_1039815416.unknown

_1039815172.unknown

_1039815058.unknown

_1039815143.unknown

_1039814955.unknown

